



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 12 CSSB/IFB, DE 4 DE JULHO DE 2016.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12 CSSB/IFB, DE 4 DE JULHO DE 2016**

**PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE DIPLOMA EM CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2016**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB *CAMPUS SÃO SEBASTIÃO*, nomeado pela Portaria nº 1.813, de 15 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 18 de julho de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 12 CSSB/IFB, de 4 de Julho de 2016:**

**I – ONDE SE LÊ:**

## **2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

2.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	04/07/2016
Período de inscrições	18 a 20/07/2016
Análise das Solicitações	21 e 22/07/2016
Publicação do Resultado Preliminar	25/07/2016
Interposição de Recurso	26/07/2016
Análise do Recurso	27/07/2016
Publicação do Resultado Final e Convocação para matrícula (a partir das 18h)	28/07/2016
Período de Matrícula em 1ª Chamada	29/07 a 05/08/2016
Demais Chamadas (se necessário)	06/08/2016
Previsão de Início das Aulas	06/08/2016



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**II – LEIA-SE:**

**2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	04/07/2016
Período de inscrições	18 a 20/07/2016
Análise das Solicitações	21 a 28/07/2016
Publicação do Resultado Preliminar	29/07/2016
Interposição de Recurso	01/08/2016
Análise do Recurso	02/08/2016
Publicação do Resultado Final e Convocação para matrícula (a partir das 18h)	03/08/2016
Período de Matrícula em 1ª Chamada	04, 05 e 08/08/2016
Demais Chamadas (se necessário)	09/08/2016
Previsão de Início das Aulas	26/07/2016

Os demais itens permanecem inalterados.

*Original assinado*

**FERNANDO BARBOSA VITO DA SILVA**  
Diretor-Geral Substituto do Campus São Sebastião